

这个周中真的让人感到太欢乐了,马德里德比战刚刚结束,今天的竞彩受注赛事又迎来了一场英超传统豪门间的对话,阿森纳将在主场迎战曼联,这场比赛也成为当天最受关注的比赛。与此同时,欧洲各国杯赛也将如火如荼地进行,其中最具分量的一场当属那不勒斯VS罗马。

现代快报记者 付智勇

# 英超强强对话 “抢戏”欧陆杯赛

## 德国杯 拜仁高歌猛进

最近几个赛季,德国杯一直是拜仁、多特蒙德这些强队的天下。拜仁最近四个赛季,夺得两次德国杯冠军,一次亚军,打进一次半决赛,明天凌晨,他们将在客场挑战汉堡,这场比赛对于拜仁来说也是势在必得。

汉堡本赛季联赛排名位于第17名,战绩仅为4胜4平12负,打进33球丢47球。汉堡主场战绩为2胜1平7负,打进13球丢23球。拜仁本赛季在德甲联赛中保持不败,战绩为18胜2平,打进53球丢9球。拜仁客场战绩为8胜2平,打

进25球丢4球。汉堡在和拜仁的历史交锋中惨遭4连败,最近9次交锋,拜仁取得了7胜2平的战绩。从本赛季的排名来看,汉堡的主要目的就是保级,德国杯的战意不会很强。鉴于此,建议彩民看好拜仁高歌猛进。

## 英超 枪手战红魔把握很大

枪手阿森纳上轮联赛客场惨败给利物浦,不仅打击了球队的士气,而且也让阿森纳丢掉了头名的位置。本赛季切尔西、曼城和阿森纳对于联赛冠军都有一定的冲击力。联赛赛程过半的情况下,英超前三名的分差仍然没有拉开,一场比赛的胜负结果就将左右联赛前三名的排位。

明天凌晨,阿森纳将在主场迎战曼联。本赛季阿森纳恢复强队本色,联赛前25轮战绩为17胜4平4负,打进48球丢26球。阿森纳主场战绩为9胜2平1负,打进22球丢6球。曼联本

季换帅之后,战绩一落千丈,而且球队近期还在不断出售队中的老将,这使得曼联上下人心惶惶。虽然前不久,曼联斥巨资从切尔西引进了马塔,但是这样的引援还无法让球队彻底改变。上轮联赛,曼联在主场不敌富勒姆,最近两轮联赛均未能取胜。曼联本赛季战绩糟糕,仅仅取得了12胜5平8负的战绩,打进41球丢31球。曼联客场战绩为6胜2平4负,打进23球丢19球。从数据上看,曼联的客场表现还是不错的。两队本赛季首次交锋,曼联在主场1:0战胜了阿森纳。以曼联目前的状态要想双杀阿森纳难度极大,建议彩民选择阿森纳,看好其主场复仇成功。

本轮联赛除了这场焦点战外,另外两场比赛也值得关注。曼城将在主场迎战桑德

兰。上轮联赛曼城在阿森纳输球的情况下错失了登顶的机会,因为他们在客场被诺维奇逼平。曼城本赛季主场战绩很稳定,本轮他们将在主场迎战保级球队桑德兰。值得一提的是,桑德兰在首回合比赛中战胜过曼城,此番回到主场曼城不会再让这一幕上演。建议彩民单选主队赢球赢盘。

利物浦上轮大胜阿森纳,士气大振,本轮联赛他们将客场挑战富勒姆。富勒姆本赛季表现糟糕,目前排名英超垫底,战绩仅为6胜2平17负,打进24球丢55球。利物浦上轮大胜,此番状态势必有所回调。纵观本轮英超,强队普遍赢球把握较大,因此本场比赛建议彩民防范利物浦爆冷。首选平,次选负。

## 意大利杯 那不勒斯主场占优

意大利杯本轮也迎来一场焦点战那不勒斯VS罗马。这是双方的第二回合较量,首回合罗马队在主场3:2战胜那不勒斯,但是那不勒斯带走了两个客场进球,这非常的关键,从形势上看,本场比赛,那不勒斯更有优势。

那不勒斯上轮大胜AC米兰,球队在慢慢走出之前的低谷。在联赛的积分榜上,那不勒斯落后第二名罗马4分,战

绩为14胜5平4负,打进47球丢27球。那不勒斯主场战绩为8胜3平1负,打进27球丢10球。

罗马队本赛季表现也不错,联赛战绩为15胜6平1负,打进45球丢11球。联赛客场战绩为6胜4平1负,打进18球丢9球。从数据上看,那不勒斯在主场作战胜率还是很高的。

罗马队在上轮联赛中遭遇了罗马德比战,虽然在和拉

齐奥的比赛中战成0:0平,但是球队的消耗很大。打完拉齐奥,又接着打那不勒斯,相信罗马队的体能会有所不支。本场比赛,罗马队也会派出一部分替补球员出战。从历史战绩看,那不勒斯并不占优,但是那不勒斯在意大利杯中的表现还算不错,这说明球队战意很强。

本场比赛建议彩民看好那不勒斯主场取胜。

## 国王杯 巴萨客战或可小胜

在国王杯第二回合较量中,巴萨将客场挑战皇家社会。在首回合较量中,巴萨在主场仅仅以2:0胜出,这样的优势对于巴萨来说并不保险。

皇家社会上轮联赛主场0:0战平莱万特,看来他们对于本场比赛也有所保留。皇家社会本赛季联赛排名西甲第6

名,战绩为10胜7平6负,打进42球丢34球,主场战绩为7胜3平1负,打进27球丢7球。巴萨上轮赢球又夺回联赛头名,但是现在巴萨和皇马、马竞同分,因此巴萨的联赛压力不小。巴萨本赛季联赛战绩为18胜3平2负,打进63球丢17球,客场战绩为8胜3平1负,

打进27球丢8球。从数据上看,巴萨赢球应该不在话下。由于是客场作战,巴萨大胜的可能性不会很大,因为他们的重心主要还是联赛。

因此本场比赛胜负玩法建议彩民单选客胜。让球胜负建议彩民首选平,次选负。



曼联恐再遭败绩



### 中奖故事

#### 倍投中大奖 竞彩篮球3串1中出34万

倍投竞彩篮球,也可以中大奖!湖北省彩民Z先生投注竞彩篮球“3串1”,一次中奖34万元。

1月4日上午,湖北荆州第21087号竞彩店爆出竞彩篮球游戏大奖,就是这位Z先生所中。Z先生平时最大的爱好就是买竞彩、看球赛。虽然年纪不大,但投注竞彩多年,称得上是竞彩的“老彩民”,而且经常中奖。1月3日,他像往常一样来到店里,兑领了前一天中得的6万元奖金后,准备继续购买竞彩。可当天足球赛事比较少,正准备起身离开时,业主王先生向他推荐竞彩篮球游戏。

“现在NBA篮球如火如荼,你可以买篮球试下。”“那你推荐几场,我来分析看看,说不定也能中大奖啊!”业主王先生推荐了5场比赛,Z先生经过分析,选择了其中的3场:纽约尼克斯VS休斯敦火箭(让分主负-11.5)、孟菲斯灰熊VS丹佛掘金(让分主负-4.5)、犹他爵士VS洛杉矶湖人(让分主胜-3.5),并把刚兑领的6万多元奖金全部买了竞彩篮球让分胜负游戏。

结果到1月4日上午,当最后一场比赛洛杉矶湖人在主场以110比99战胜犹他爵士队后,Z先生所投3场比赛结果全部猜中,累计中奖高达34万元。

面对意想不到的高额奖金,Z先生高兴不已:“真是没想到,第一次买竞彩篮球,竟然中了大奖。”高兴之余,他也不忘感谢业主,“多亏业主推荐,才有我这次中大奖。” 竞彩



利物浦有输盘可能